
①　議会報告内容及び市政全般について　

分類 番号 所管

1

議員は、定例会の通告時間６０分の与えられた時間を
有効に使ってほしい。質問を絞って、それを深掘りす
るのもよい。

コロナ禍で発言時間を短くしてほしいというお願
いが議長からあったが、ルールではない。各々の
議員の判断による。

● ①

-

2

八名の産業廃棄物処理施設に市として改善を求めた結
果を、市民には何の説明もないが、どうなっているの
か？そして、このことを市は広報誌ほのかに一度も取
り上げてくれていない。こういうことを議会はどう考
えているのか？平成２４年４月８日施設に来ている車
の燃料タンクが破損して３００リットルの軽油が流れ
出たが隠ぺいされてしまったように見えるがどうなっ
ているのか。きちんと調べてほしい。

産業廃棄物処理施設に関しては、話し合いの場を
なかなか持てない。今後も、八名区長会の皆さん
と住民の皆さんとでやっていきたい。軽油の流出
については市からは問題ないと聞いている。

○ ②

厚生文教委員会

3

９月にスマートインターの説明会が八名区長会にあっ
た。しかし関心がないのか、あまり議会でも取り上げ
られていない。地元を盛り上げていくためにも、もっ
と取り上げていってほしい。

スマートインターは市民と議会にとっても大切な
こと。豊橋市と共有した地域振興策などもチェッ
クをしていきます。市にとってもチャンスだと
思っているのでやっていきます。 ○ ②

-

4

産業廃棄物処理施設の１キロ圏内に住んでいるが、３６５
日とても臭い。これに関しての地元議員の発言が少な
い。住民はどこまで我慢をすればいいのか。土地を持っ
ているので処分して出て行きたいくらいである。こんな夢
のないところに住んでいられない。反対運動をしている市
民は邪魔だと区長に言われたこともある。なぜ、反対運動
をしてくれないのか。

情報を頂いた時には、その声をつなげている。議
員の中には一般質問をしている議員もいるが市長
に言ってもやってくれない。産廃問題は引き下がら
ないでやっていきます。 ● ①

-

5

自治基本条例の１０条の趣旨に沿って調査や監視機能
を発揮した具体例はありますか。そのための取組は？次
回の会議が行われる前に、議事録の公表をお願いした
い。臭いに関して、前の環境部長と今の環境部長が違う
ことを言っていたがなぜか。軽油流出の問題を議会の立
会いの下、解決してほしい。以上の４つを答えてほしい。

議会と市民と市で考えて行くことになっているが、
給食センターの問題も、現地視察を予定していて、
資料も提出を求めている。

● ①

厚生文教委員会

※分類　　●議会に関するもの　　○市政に関するもの

※対応　　①回答（処理）済　　②聞き置いた事項（含む情報提供）　　③その他

令和４年度議会報告会（意見交換会）における発言内容報告書

開催地区：八名 地区
開催日時：令和４年１０月 ２ 日（ 月 ）　午後７時００分　～　午後８時５７分
開催場所：富岡ふるさと会館　集会室
担当議員：６名（　中西宏彰、山口洋一、浅尾洋平、鈴木長良、齊藤竜也、今泉吉孝　）
参加人数：男性　２４名、女性　５名　　計　２９名

対応
№ 市民の発言内容 議会（議員）の発言内容 備考



①　議会報告内容及び市政全般について　

分類 番号 所管

6

臭いの問題についてお一人ずつご意見を聞きたい。 ・住民の方々が求めているゴールと議会が求めて
いるゴールと一致していない。・別のところに
行ってほしい。・地域の皆さんと一緒にやってい
きたい。 ● ①

-

7

臭いの問題は市の問題としてやっていってほしい。産
廃業者と住民と行政と３者会談をやったが公表されな
い。こういうことは止めてほしい。私たちにも知る権
利はある。産廃施設のところの交差点で学生が止まる
とハンカチでおさえて通る。私たちは臭いが出なけれ
ばいいんです。税金泥棒みたいな仕事は止めてくれ。

○ ②

-

8

八名農協から南に来ると変則な４差路があるが、通学
路で子どもたちが渡れなくて困っている。交通量も増
えてとても危ないので信号を付けてほしい。

○ ②

経済建設委員会

9

議会の中で討論をしっかりやってくれ。 議会改革の中でやっていけるようにしていきます。

● ②

-

10

※分類　　●議会に関するもの　　○市政に関するもの

※対応　　①回答（処理）済　　②聞き置いた事項（含む情報提供）　　③その他

令和４年度議会報告会（意見交換会）における発言内容報告書

開催地区：八名 地区
開催日時：令和４年１０月 ２ 日（ 月 ）　午後７時００分　～　午後８時５７分
開催場所：富岡ふるさと会館　集会室
担当議員：６名（　中西宏彰、山口洋一、浅尾洋平、鈴木長良、齊藤竜也、今泉吉孝　）
参加人数：男性　２４名、女性　５名　　計　２９名

№ 市民の発言内容 議会（議員）の発言内容
対応

備考


